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Πάτρα,    06-07-2026   , 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 69918 

 

    

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 2021 - 2027 

 

ΠΡΑΞΗ: «Επέκταση Δικτύου Καινοτομίας μέσω Μεταφοράς Τεχνολογίας» 

 

ΕΡΓΟ: «ΥΕ1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΜΕΣΩ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ» 

  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ:  84157    MIS: 6018884 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ/ΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΜΙΑΣ (1) 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ  

 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών (εφ’ εξής καλούμενος, για τις 

ανάγκες της παρούσης πρόσκλησης, Αναθέτουσα Αρχή) λαμβάνοντας υπόψιν: 

1. τον Ν.4310/2014 «ΦΕΚ 258/Α/08.12.2014) «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία και 
άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

2. τον Ν. 4386/2016 (ΦΕΚ 83/Α/ 11.05.2016) «Ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως 
ισχύει 

3. τον Ν. 4314/2014 (ΦΕΚ 265/Α/23.12.2014) «Α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή 
αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, Β) Ενσωμάτωση της 
Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ 
L156/16.06.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλες 
διατάξεις», όπως ισχύει, και ιδίως το άρθρο 30 αυτού 

4. τις διατάξεις του Ν.4957/2022, (ΦΕΚ 141/ Α/21.07.2022) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των 
Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», κεφάλαιο ΚΖ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει» 

5. τις διατάξεις του αρθ. 4 παρ.1 της ΠΥΣ 33/2006 περί Αναστολής Διορισμών στο Δημόσιο Τομέα 
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6. τον «Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Έρευνας» της Αναθέτουσας Αρχής  
[οι διατάξεις από 7- 14 αφορούν μόνο τα Συγχρηματοδοτούμενα έργα (ΕΣΠΑ και του Ε.Π. Ευρωπαϊκή 

Εδαφική Συνεργασίας), παρακαλώ διαγράψτε σε περίπτωση μη εφαρμογής τους] 

7. το άρθρο 98 παρ. 6 & 7 του ν.4547/2018 καθώς και το άρθρο 33 παρ 6 του ν.4559/2018 
8. το αρθ. 12 της με ΑΠ 137675/ΕΥΘΥ1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968 Β') σε αντικατάσταση της με 

Α.Π.10427/ΕΥΘΥ/1020 (ΦΕΚ 3521/Β/01.11.2016) Υπουργικής Απόφασης τροποποίησης και 
αντικατάστασης της υπ΄ αριθ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.07.2015 (ΦΕΚ 1822/Β/Υπουργικής Απόφασης 
«Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027-Έλεγχοι 
νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2021-2027 από Αρχές 
Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς-Διαδικασία ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης 
πράξεων»  

9. Την με Α.Π. 156048 ΕΞ 2024/23‐10‐2024 (κωδ. 017, α/α ΟΠΣ 10994) Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων 
στο Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» με τίτλο «Δίκτυα Μονάδων/Γραφείων Μεταφοράς 
Τεχνολογίας 2021-2027» (ΑΔΑ: 62ΡΔΗ-ΖΦΩ) και τις τροποποιήσεις αυτής 

10. Την από 130966 ΕΞ 2025/26-09-2025 (ΑΔΑ: 60Δ1Η-ΠΤΛ) Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Επέκταση 
Δικτύου Καινοτομίας μέσω Μεταφοράς Τεχνολογίας» με κωδικό ΟΠΣ 6018884 στο Πρόγραμμα 
«Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» 

11. Την από 103286/14-10-2025 Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Πατρών για την 
έγκριση του Υποέργου 1 με τίτλο: «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΜΕΣΩ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ» της Πράξης με τίτλο: «Επέκταση Δικτύου Καινοτομίας μέσω 
Μεταφοράς Τεχνολογίας» με MIS 6018884 (Συνεδρίαση 986/09-10-2025)   
 

και σύμφωνα με απόφαση της αρ. 1028/24-06-2026 Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών του 

Πανεπιστημίου Πατρών, εγκρίνει τη δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος φυσικών 

προσώπων για τη σύναψη μιας [1] σύμβασης μίσθωσης έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του ΥΕ 1 

«ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΜΕΣΩ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ», που 

συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκούς (Ευρωπαϊκό Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης) και Εθνικούς 

Πόρους, με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Δημήτριο Μούρτζη, Αντιπρόεδρο της Επιτροπής 

Ερευνών του Πανεπιστημίου Πατρών, ως κάτωθι: 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ  

Στο πλαίσιο της Δράσης «Δίκτυα Μονάδων/Γραφείων Μεταφοράς Τεχνολογίας 2021–2027», το 

Πανεπιστήμιο Πατρών, σε συνεργασία με το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, συγκροτεί το Δίκτυο «Widening 

Innovation Network Enabling Technology Transfer – WINET2», με συντονιστή το Πανεπιστήμιο Πατρών. 

Σκοπός του έργου είναι η ενίσχυση και συνεχής βελτίωση των υπηρεσιών των Μονάδων Μεταφοράς 

Τεχνολογίας και Καινοτομίας, προκειμένου να υποστηριχθεί αποτελεσματικότερα η ερευνητική 

δραστηριότητα και να αξιοποιηθούν αποδοτικά τα ερευνητικά αποτελέσματα προς όφελος της 

πραγματικής οικονομίας. Μέσω της ανάπτυξης συνεργειών και της ανταλλαγής τεχνογνωσίας μεταξύ των 

συμμετεχόντων φορέων, το έργο στοχεύει στη δημιουργία προστιθέμενης αξίας, την ανάπτυξη νέων 

προϊόντων και υπηρεσιών, τη βελτίωση των δεικτών καινοτομίας και την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 
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Το Δίκτυο θα αναπτύξει ψηφιακά εργαλεία, όπως η πλατφόρμα UPlatform, και τον «χάρτη ικανοτήτων» 

των συμμετεχόντων φορέων, για την καταγραφή και προβολή τεχνολογικών και επιστημονικών 

επιτευγμάτων. Παράλληλα, θα προωθήσει τη μεταφορά τεχνογνωσίας, την ανάπτυξη ανθρώπινου 

δυναμικού σε κρίσιμους τομείς (όπως η διανοητική ιδιοκτησία και η διαπραγμάτευση τεχνολογικών 

συμβάσεων) και την ενίσχυση των συνεργασιών με τον παραγωγικό τομέα. 

Το WINET2 αποσκοπεί, συνολικά, στη δημιουργία ενός βιώσιμου και αποδοτικού οικοσυστήματος 

Μεταφοράς Τεχνολογίας, που θα συμβάλλει ουσιαστικά στη βελτίωση των δεικτών καινοτομίας και στην 

ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας. 

Κατά τη διάρκεια της υλοποίησης της Πράξης, θα αναπτυχθούν δράσεις για τη δημιουργία πιο 

αποδοτικών και αποτελεσματικών δομών Μεταφοράς Τεχνολογίας, οι οποίες θα περιλαμβάνουν: 

Κατά τη διάρκεια υλοποίησης της Πράξης θα αναπτυχθούν δράσεις που στοχεύουν στη δημιουργία 

αποδοτικών και αποτελεσματικών δομών Μεταφοράς Τεχνολογίας, οργανωμένες σε τρεις βασικούς 

άξονες: 

Α. Δράσεις Μεταφοράς Τεχνολογίας 

Περιλαμβάνουν την υποστήριξη διαδικασιών κατοχύρωσης δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας 

(διπλώματα ευρεσιτεχνίας, εμπορικά σήματα, βιομηχανικά σχέδια) σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, την 

επικαιροποίηση κανονισμών και πρότυπων εγγράφων, καθώς και την ανίχνευση και αξιολόγηση 

ερευνητικών αποτελεσμάτων με καινοτόμο και εμπορικό ενδιαφέρον. Επιπλέον, θα αναπτυχθούν 

πρότυπα μέτρησης απόδοσης, θα υποστηριχθούν διαδικασίες σύναψης συμβάσεων μεταφοράς 

τεχνολογίας και θα παρέχεται καθοδήγηση για τη διαμόρφωση επιχειρηματικών σχεδίων τεχνοβλαστών 

και την προσέλκυση επενδυτών. 

Β. Οργάνωση και Λειτουργία Μονάδων Μεταφοράς Τεχνολογίας 

Θα ενισχυθεί το μητρώο εξωτερικών συνεργατών (δικηγόροι, σύμβουλοι, patent attorneys κ.ά.) για την 

εξειδικευμένη υποστήριξη των Μονάδων σε θέματα νομικά, τεχνικά και επιχειρηματικά. Παράλληλα, θα 

αναβαθμιστεί η επικοινωνία και προβολή των υπηρεσιών των Μονάδων, με ανανέωση της εταιρικής 

ταυτότητας και του προωθητικού υλικού σε ελληνική και αγγλική γλώσσα. 

Κεντρικό εργαλείο θα αποτελέσει η ψηφιακή πλατφόρμα “UPlatform”, που θα λειτουργεί ως ενιαίο 

σημείο επαφής (one-stop shop) για την ανάπτυξη, ωρίμανση και αξιοποίηση καινοτόμων ιδεών και 

ερευνητικών αποτελεσμάτων, διευκολύνοντας τη διαχείριση πληροφοριών, την αναγνώριση αναγκών 

και τη δικτύωση ενδιαφερόμενων μερών. 

Γ. Δράσεις Ενημέρωσης, Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης 

Περιλαμβάνουν την παρακολούθηση εξειδικευμένων σεμιναρίων και προγραμμάτων κατάρτισης, τη 

συμμετοχή στελεχών σε δράσεις ενίσχυσης ικανοτήτων (capacity building), καθώς και την εκπαίδευση 

στο νομικό πλαίσιο της διανοητικής ιδιοκτησίας. Επιπλέον, θα προωθηθεί η συνεργασία πανεπιστημίων, 

ερευνητικών κέντρων και επιχειρήσεων, καθώς και η προβολή των αποτελεσμάτων και καινοτομιών του 

Δικτύου σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΟ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ/ΘΕΣΗ (Αντικείμενο Ανάθεσης με αναφορά σε 

παραδοτέα, Χρονική Διάρκεια, Αμοιβή, Προσόντα, Κριτήρια Αξιολόγησης) 

ΘΕΣΗ 1: Πτυχίο ΠΕ Θετικών Επιστημών/ Επιστημών Υγείας/Ζωής/Βιοϊατρικών και Φαρμακευτικών Σχολών 
της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος και ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 
αλλοδαπής (Θέση 1 της ΑΥΙΜ) 
 

Αντικείμενο ανάθεσης: 

1. Ανίχνευση και Καταγραφή ερευνητικών αποτελεσμάτων και εφευρέσεων στους τομείς των 
βιοϊατρικών, φαρμακευτικών και θετικών επιστημών, με στόχο την αξιοποίησή τους, υποστήριξη 
ερευνητών στη διαδικασία γνωστοποίησης εφευρέσεων 

2. Πραγματοποίηση ερευνών σε βάσεις δεδομένων επιστημονικών δημοσιεύσεων και διπλωμάτων 
ευρεσιτεχνίας για την ανίχνευση προηγούμενων σχετικών εφευρέσεων (prior art searches) 

3. Συμβολή στον έλεγχο των όρων συμφωνητικών που σχετίζονται με την ανάπτυξη και αξιοποίηση των 
ερευνητικών αποτελεσμάτων 

4. Υποστήριξη σύνταξης, διαπραγμάτευσης, εκτέλεσης και παρακολούθησης σχετικών συμφωνιών, 
συνεργασία με εξωτερικούς συνεργάτες, όπως patent attorneys, νομικούς συμβούλους και ειδικούς 
διανοητικής ιδιοκτησίας, για την ορθή υλοποίηση των ενεργειών μεταφοράς τεχνολογίας,  
όπως αναλύεται στα κάτωθι παραδοτέα: 

 Π.Α.1.1 – Κατάλογος καταγεγραμμένων ερευνητικών αποτελεσμάτων 

 Π.Α.1.2 – Κατάλογος αξιολογημένων ερευνητικών αποτελεσμάτων προς κατοχύρωση Διανοητικής 
Ιδιοκτησίας 

 Π.Α.1.3 – Κατάλογος αιτήσεων κατοχύρωσης Διανοητικής Ιδιοκτησίας 

 Π.Α.1.4 – Κατάλογος Συμφωνητικών Μεταφοράς Τεχνολογίας 

 Π.Α.1.6 – Εκθέσεις καταγραφής ολοκληρωμένων μελετών και αναλύσεων που διενεργήθηκαν 

 Π.Δ.1.1 – Κατάλογος καταγεγραμμένων καλών πρακτικών/αποφάσεις υιοθέτησης από τα 
συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια/Ερευνητικά Κέντρα/Λίστα βελτιωμένων διαδικασιών και εγγράφων 

 

Αμοιβή1 αναδόχου: 5.000,00 euro 2 ,  

Διάρκεια ανάθεσης: έξι (6) μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης   

Επιθυμητός χρόνος έναρξης εκτέλεσης έργου: ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2026 

Η αποζημίωση θα γίνεται σύμφωνα α) με την ανθρωποπροσπάθεια που θα καταγράφεται σε μηνιαία 

βάση εντός της διάρκειας της εν λόγω ανάθεσης και β) με τα οριζόμενα στις ανωτέρω διατάξεις, κατόπιν 

πιστοποίησης αυτών από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου και την αρμόδια Επιτροπή όπου αυτή 

προβλέπεται βάσει των ειδικότερων διατάξεων διαχείρισης.  

                                                           
1 Στην ανωτέρω αμοιβή δεν συμπεριλαμβάνονται οι τυχόν μετακινήσεις που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο υλοποίησης του υπό 

ανάθεση έργου. Το κόστος αυτών θα καταβάλλονται από τον ΕΛΚΕ σε βάρος του προϋπολογισμού του έργου σύμφωνα με τον 

κανονισμό της Αναθέτουσας Αρχής και τις κείμενες διατάξεις, μετά από εντολή του Επιστημονικού Υπεύθυνου.  

2 Το ως άνω ποσό περιλαμβάνει την αμοιβή του αναδόχου, πάσης φύσης νόμιμες κρατήσεις, ασφαλιστικές εισφορές εργοδότη εφόσον 

ο ανάδοχος εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 39 παρ. 9 του ν. 4387/2016, και Φ.Π.Α σε περίπτωση υπαγωγής του σε καθεστώς Φ.Π.Α. 
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Προτάσεις υποβάλλονται από υποψηφίους οι οποίοι είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

Προσόντα3: 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

1. Πτυχίο ΠΕ Θετικών Επιστημών/ Επιστημών Υγείας/Ζωής/Βιοϊατρικών και Φαρμακευτικών Σχολών  
της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος και ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της 
αλλοδαπής  
 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης σε αντικείμενο αντίστοιχης ειδικότητας με τον τίτλο σπουδών της 
ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος της αλλοδαπής 

3. Επαγγελματική εμπειρία σε αντικείμενο συναφές με το υπό ανάθεση έργο 
4. Γνώση Αγγλικής Γλώσσας 
5. Γνώση χρήσης Η/Υ (ECDL ή αντίστοιχο) 

 
Βαθμολογία Κριτηρίων 

Α/Α Κριτήριο Σημαντικότητα Κριτηρίου 

Βαθμολόγηση 

(σε αριθμό 

μορίων) 

1 Πτυχίο ΠΕ Θετικών 
Επιστημών/ Επιστημών 
Υγείας/Ζωής/Βιοϊατρικών και 
Φαρμακευτικών Σχολών  
 ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος 
και ισότιμος τίτλος 
αντίστοιχης ειδικότητας 
σχολών της αλλοδαπής  
 

η μη πλήρωση του κριτηρίου 1 

καθιστά την πρόταση απορριπτέα 

ON/OFF 

 

2 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 

Ειδίκευσης σε αντικείμενο 

Βαθμός διπλώματος: 10 max 

                                                           
3 Για τους ενδιαφερομένους, των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών) αποτελούν 

απαιτούμενο ή συνεκτιμώμενο τυπικό προσόν και έχουν χορηγηθεί από ιδρύματα του εξωτερικού, αυτοί πρέπει να συνοδεύονται από 

πιστοποιητικά αναγνώρισης του ΔΟΑΤΑΠ για την ακαδημαϊκή ισοδυναμία του τίτλου δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 297 του Ν. 

4957/2022. Πιστοποιητικά αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου κατά το προγενέστερο καθεστώς γίνονται δεκτά. 

Εξαιρούνται από την υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικών, όσοι υποψήφιοι υποβάλλουν αποφάσεις αναγνώρισης 

επαγγελματικών προσόντων ή επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων αντίστοιχων κατηγοριών εκπαίδευσης, οι οποίες χορηγήθηκαν 

δυνάμει της κείμενης Νομοθεσίας, ιδίως του Π.Δ. 38/2010, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν 4763/2020 και ισχύει. 
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αντίστοιχης ειδικότητας με 

τον τίτλο σπουδών της 

ημεδαπής ή ισότιμος και 

αντίστοιχος της αλλοδαπής 

Καλώς: 5 μόρια 

Λίαν καλώς: 8 μόρια 

Άριστα: 10 μόρια 

3 Επαγγελματική εμπειρία σε 

αντικείμενο 

συναφές με το υπό ανάθεση 

έργο 

1 μόριο/μήνα 

Έως 30 μήνες 

30 max 

4 Γνώση Αγγλικής Γλώσσας  

(όπως αναγνωρίζεται από 
τους πίνακες του ΑΣΕΠ)  
 

Καλή γνώση: 15  

Πολύ καλή γνώση: 18  

Άριστη γνώση: 20  

20 max 

5 Γνώση χρήσης Η/Υ (ECDL ή 

αντίστοιχο) 

 10 max 

6 Συνέντευξη  

 

Θα αξιολογηθούν: 

 

α. Οι οργανωτικές ικανότητες, 

επικοινωνιακές ικανότητες (5  max) 

β. Το πνεύμα συνεργασιμότητας, 

ευθυκρισίας, αυτενέργειας (10 

max) 

γ. Επίπεδο γνώσης του 

αντικειμένου του έργου (15 max) 

 

Αν ο υποψήφιος δεν προσέλθει στη 

συνέντευξη απορρίπτεται. 

30 max 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες 

μονάδες στο κριτήριο 2 του πίνακα κριτηρίων (βαθμός Μεταπτυχιακού τίτλου) και αν συμπίπτουν, αυτός 

που έχει τις περισσότερες μονάδες στο κριτήριο 3 (Επαγγελματική εμπειρία) και ούτω καθεξής, μέχρι και 

το κριτήριο 4. Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που εξακολουθούν να ισοβαθμούν μετά την εξάντληση 

όλων των κριτηρίων ισοβαθμίας, καθορίζεται με δημόσια κλήρωση. Η κλήρωση διεξάγεται παρουσία της 

Επιτροπής Αξιολόγησης του έργου. Με την ίδια απόφαση ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης ορίζει 
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και τον ακριβή τόπο και χρόνο της κλήρωσης και κάθε άλλο σχετικό θέμα, περιλαμβανομένων των 

θεμάτων που αφορούν στη δημοσιότητα της κλήρωσης. Οι υποψήφιοι ενημερώνονται σχετικά με 

ανακοίνωση που αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε., 

είκοσι τέσσερις (24) τουλάχιστον ώρες πριν από τη διενέργεια της κλήρωσης. 

Τόπος εκτέλεσης της εργασίας: Μονάδα Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας 

Πανεπιστημίου Πατρών. 

Οι ενδιαφερόμενοι, παρακαλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά τις προτάσεις τους με τα απαραίτητα 

αποδεικτικά έγγραφα στο Ενιαίο Σύστημα Υποβολής Αιτήσεων – Προτάσεων της Επιτροπής Ερευνών του 

Πανεπιστημίου Πατρών και συγκεκριμένα στον σύνδεσμο http://uproskliseis.upatras.gr/ , μέχρι την 

16/07/2026 και ώρα 23.59’.  

Απαραίτητα αποδεικτικά έγγραφα που θα συνοδεύουν την πρόταση: 

1. Διαβιβαστικό Πρότασης 
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 
3. Τίτλοι σπουδών 
4. Βεβαιώσεις και συμβάσεις για την απόδειξη εμπειρίας  
5. Υπεύθυνη Δήλωση σχετικά με την παράγραφο 20 των Λοιπών Όρων της παρούσης 
 

Τα ανωτέρω σχετικά με την εμπειρία ισχύουν εφόσον ο υποψήφιος κατά τη διάρκεια της συμμετοχής 

του κατείχε τον απαιτούμενο από την προκήρυξη βασικό τίτλο σπουδών ή την απαιτούμενη άδεια 

άσκησης επαγγέλματος ή άλλη επαγγελματική άδεια ή βεβαίωση.  

Οι υποψήφιοι που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα θα κληθούν σε συνέντευξη (κατόπιν γραπτής 

ενημέρωσής τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (θα σταλεί email στη ηλεκτρονική διεύθυνση που 

δήλωσαν στο διαβιβαστικό της πρότασής τους)).  

Η επιλογή της πρότασης θα γίνει ύστερα από εκτίμηση των προσόντων. Ο δικαιούχος φορέας  διατηρεί 

το δικαίωμα να καλέσει τους υποψηφίους ή όσους έκρινε κατάλληλους σε συνέντευξη. 

Για πληροφορίες, παρακαλείσθε να επικοινωνείτε με την κα. Μανίνα Αγκότη, τηλέφωνο 2610- 997862, 
e‐mail: stagoti@upatras.gr.  
 

H παρούσα Πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών 

(https://research.upatras.gr/) και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ  

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, 
επιλέγονται εκείνες που κρίνονται πιο κατάλληλες με βάση τις προϋποθέσεις/κριτήρια της 
παρούσας προκήρυξης και συνάπτεται 1 σύμβαση μίσθωσης έργου  με τους επιλεχθέντες. 
Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα έχουν υποβληθεί στον σύνδεσμο 
http://uproskliseis.upatras.gr/ μέχρι την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία. 

2. Οι υποψηφιότητες κάθε θέσης αξιολογούνται από Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία 
αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη προερχόμενα από το προσωπικό του 
Πανεπιστημίου Πατρών. Το ένα τακτικό μέλος είναι υποχρεωτικά ο Επιστημονικός 
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Υπεύθυνος του Έργου. Η Επιτροπή ορίζεται με Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του 
Πανεπιστημίου Πατρών. Η Επιτροπή παραμένει ίδια καθ’ όλη τη διάρκεια κάθε έργου. Επί 
ποινή απορρίψεως της πρότασης, δεν επιτρέπεται τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης να 
έχουν σχέσεις συγγένειας έως γ΄ βαθμού εξ αίματος ή αγχιστείας με οποιονδήποτε 
υποψήφιο. Η εισήγηση της Επιτροπής προωθείται στην Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου 
Πατρών. 

3. Η επιλογή πραγματοποιείται μετά το πέρας της διαδικασίας και αφού συνταχθεί πρακτικό 
αξιολόγησης το οποίο θα περιλαμβάνει αναλυτικό πίνακα προσωρινών αποτελεσμάτων με 
την μοριοδότηση των προσόντων των υποψηφίων. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν 
ενστάσεις τα προσωρινά αποτελέσματα γίνονται οριστικά. 

4. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλείψεων των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 
των προτάσεων. 

5. Επισημαίνεται ότι η διαδικασία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για σύναψη (1) 
σύμβασης μίσθωσης έργου δεν είναι διαδικασία διαγωνισμού, ενώ η τυχόν επιλογή 
υποψηφίου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και όχι «πρόσληψης». Η διαδικασία της 
πρόσκλησης θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα 
ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν. 

6. Η υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης δε 
βαθμολογείται και απορρίπτεται. 

7. Η πρόταση που υποβάλλεται πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον
 υποψήφιο. Σε αντίθετη περίπτωση ο υποψήφιος αποκλείεται από την διαδικασία και δεν  αξιολο
γείται  από  την  Επιτροπή  Αξιολόγησης. 
Η  ευθύνη  για  την  ορθή  συμπλήρωση  της  πρότασης είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.  

8. Η πιστοποίηση τίτλων σπουδών, γλωσσομάθειας, γνώσης ΗΥ, κ.λπ., καθορίζεται με βάση τις 

ισχύουσες διατάξεις, δηλ: από 01/09/2022: ΦΕΚ 3614 Β, 11.07.2022, Απόφαση Αριθμ. 94 

«Διαδικασία καθορισμού των παγίων μερών του περιεχομένου των προκηρύξεων επιλογής 

προσωπικού με βάση προκαθορισμένα και αντικειμενικά κριτήρια (άρθρα 28-30 του ν. 4765/2021» 

όπως ισχύει, καθώς και σύμφωνα με το ΠΔ 85 (ΦΕΚ 232 Α, 12.12.2022) «Καθορισμός προσόντων 

διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)». Για τους τίτλους σπουδών της 

αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ ή ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ. Αναλυτικά στοιχεία καθώς και 

εξαιρέσεις αναφέρονται στο προαναφερόμενο νομικό πλαίσιο. 

9. Ως  εμπειρία  που  λαμβάνεται  υπόψη,  νοείται  η  απασχόληση  που  έχει  αποκτηθεί  δυνάμει σύ

μβασης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε  καθήκο

ντα  ή  έργα,  ταυτόσημα  ή  συναφή  με  τα  αναφερόμενα  στην παρούσα πρόσκληση, 

όπως  αυτά  αναφέρονται 

στην  παρούσα  πρόσκληση,  μετά  την  απόκτηση  του  βασικού  τίτλου  σπουδών  με  την  οποία  

μετέχει στη  διαγωνιστική διαδικασία 

και  υπό  τις  προϋποθέσεις  που  αναφέρονται  αναλυτικά  κατωτέρω.   

10. Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου (ανά φορέα) και της χρονικής 

διάρκειας της εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη:  

Α. Για επαγγελματική εμπειρία στον ιδιωτικό τομέα: Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από 

την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια της ασφάλισης και το είδος της εργασίας που παρείχε στο 

παραπάνω διάστημα (αναλυτική κατάσταση ενσήμων). Επιπρόσθετα, απαιτούνται σύμβαση εργασίας 

με τα κατάλληλα παραστατικά υλοποίησης ή οποιοδήποτε στοιχείο τεκμηριώνει την υλοποίησή της 

mailto:rescom@upatras.gr%20-
https://research.upatras.gr/
ΑΔΑ: ΡΔΩ9469Β7Θ-ΑΧ8



 
Ν. 4957/2022 ΦΕΚ Τεύχος Α 141/21.07.2022| Α.Φ.Μ.: 998219694 – Δ.Ο.Υ. ΠΑΤΡΩΝ|E-mail: rescom@upatras.gr – Url: https://research.upatras.gr 

 

 
 

ή/και αναγγελία πρόσληψης και αποχώρησης. Με τα παραπάνω έγγραφα θα δηλώνονται επακριβώς 

η χρονική διάρκεια και το είδος της προϋπηρεσίας καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη π.χ. φυσικό 

πρόσωπο ή επωνυμία της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.  

Β. Για επαγγελματική εμπειρία στο δημόσιο τομέα: Βεβαίωση του φορέα απασχόλησης ή/και σύμβαση 

με το φορέα απασχόλησης, από όπου να αποδεικνύεται το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο 

απασχόλησης καθώς και τα κατάλληλα παραστατικά υλοποίησης ή οποιοδήποτε στοιχείο τεκμηριώνει 

την υλοποίησή της  

Γ. Για ελεύθερους επαγγελματίες (με σύμβαση έργου, τιμολόγια παροχής υπηρεσιών ή τίτλο κτήσης): 

1. Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια της 

ασφάλισης και 2. Νόμιμα δικαιολογητικά (συμβάσεις ή/και τιμολόγια παροχής υπηρεσιών ή/και 

έναρξη δραστηριότητας), από τα οποία να προκύπτει η χρονική διάρκεια ασφάλισης για το είδος της 

εμπειρίας που ζητείται από την πρόσκληση.  

Επισήμανση: Χρόνος εμπειρίας που λαμβάνεται υπόψη στη βαθμολόγηση της αίτησης είναι μόνο 

αυτός που δηλώνεται από τον υποψήφιο και καλύπτεται από βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού 

φορέα. 

11. Διευκρινίζεται ότι τα αποδεικτικά των προσόντων των ενδιαφερομένων αρκεί να είναι 
ευανάγνωστα αντίγραφα των πρωτοτύπων εγγράφων, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 1 του 
Ν. 4250/14 και ότι η υπηρεσία δύναται να προβεί σε δειγματοληπτικό έλεγχό τους σύμφωνα με 
την παράγραφο 2β του άρθρου 1 του Ν. 4250/14. 

12. Εμπειρία  που  τυχόν  επικαλείται  ο  υποψήφιος  και  δεν  προκύπτει  από  τα  απαιτούμενα
  προσκομιζόμενα  δικαιολογητικά,  όπως  αυτά  ορίστηκαν  ανωτέρω,  δεν  θα  μπορεί  να  
λαμβάνεται υπόψη 

13. Προσόντα που αναφέρονται είτε στην πρόταση, είτε στο βιογραφικό σημείωμα, αλλά δεν 
τεκμηριώνονται με την υποβολή των αντιστοίχων δικαιολογητικών, δε θα ληφθούν υπ’ όψιν 
και δε θα μοριοδοτηθούν για την τελική κατάταξη των υποψηφίων. 

14. Το αποτέλεσμα της επιλογής θα αναρτηθεί στον ιστότοπο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο της 
Αναθέτουσας Αρχής. 

15. Ενστάσεις επί της βαθμολόγησης των κριτηρίων μπορούν να υποβληθούν στην Αναθέτουσα 
Αρχή σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της 
ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας 
Αρχής https://research.upatras.gr/ . 

16. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την 
επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης, κατόπιν γραπτής αίτησης 
προς την Αναθέτουσα Αρχή, στους ατομικούς φακέλους και στα ατομικά φύλλα 
αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων υπό τον όρο τήρησης των 
προβλεπόμενων στο Ν.2472/97, αρ. 5§2 ε  ́ και στο Ν. 2690/99 αρθ. 5 σύμφωνα με τα 
ειδικότερα διαλαμβανόμενα στις αρ. 17/02, 56/03 και 40/05 αποφάσεις της Αρχής 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163- 
1/06.07.2012 έγγραφό της, ήτοι, όταν συντρέχει στο πρόσωπό τους έννομο συμφέρον της 
υπεράσπισης των δικαιωμάτων τους ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων. 

17. Η Αναθέτουσα Αρχή δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη της σύμβασης, καθότι 
επαφίεται στην απόλυτη διακριτική της ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεως, καθώς και ο 
αριθμός αυτών, ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, αποκλειόμενης εκ των προτέρων 
οιασδήποτε αξιώσεως των υποψηφίων για οποιοδήποτε λόγο και αιτία. 
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18. Η ανάθεση του αντικειμένου της σύναψης  (1) σύμβασης μίσθωσης έργου πραγματοποιείται 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον «Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Έρευνας» της 
Αναθέτουσας Αρχής. 

19. Ο υποψήφιος επί ποινή απαραδέκτου  δηλώνει στην πρόταση – αίτησή του ότι αποδέχεται 
πλήρως το περιεχόμενο της πρόσκλησης, δηλαδή τους όρους και τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής και κατάρτισης της σχετικής σύμβασης και ότι 
παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας 
Αρχής, που αφορά στην αναβολή ή στη ματαίωση της πρόσκλησης ή στη μη σύναψη της 
σύμβασης. 

20. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν και να αποδέχονται εγγράφως με υποβολή σχετικής 
υπεύθυνης δήλωσης, ότι με την υποβολή υποψηφιότητας παραχωρούν το δικαίωμα χρήσης 
των προσωπικών δεδομένων για τους σκοπούς της αξιολόγησης όπως και την κατά Νόμο 
αναγκαία χρήση τους για λόγους διαφάνειας στην ανάρτηση των σχετικών αποφάσεων στην 
ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, στο σύστημα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ  

21. Ο Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών δύναται μετά από αιτιολογημένη πρόταση του 
Επιστημονικού Υπευθύνου να καταγγείλει και να λύει μονομερώς και αζημίως τη σύμβαση, 
μετά από γραπτή προειδοποιητική επιστολή προς τον Ανάδοχο, όπου θα επισημαίνονται οι 
λόγοι της απόκλισης, παρέχοντας εύλογο χρόνο διόρθωσης. Εάν ο Ανάδοχος δεν 
συμμορφωθεί, η σύμβαση τότε θα λύεται αυτοδικαίως και η αντικατάσταση του/των 
επιλεγέντος/ων με άλλον/ους υποψήφιο/ους στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πραγματοποιείται σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης. 

22. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, 
χωρίς έκαστος υποψήφιος να διατηρεί οιανδήποτε αξίωση έναντι της Αναθέτουσας Αρχής. 

23. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να ανατρέχουν στον ιστότοπο της Αναθέτουσας Αρχής 
(https://research.upatras.gr) για πληροφορίες σχετικά με την εξέλιξη της διαδικασίας. 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών  

Καθ. Χρήστος Ι. Μπούρας 

 

Πρύτανης 
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Δ Ι Α Β Ι Β Α Σ Τ Ι Κ Ο  Π Ρ Ο Τ Α Σ Η Σ  
 
 

 
Επώνυμο: ………………………………………… 
Όνομα: …………………………………………..... 
Διεύθυνση: ……………………………………….. 
Τηλ.: ……………………………………………… 
Κιν.: ………………………………………………. 
Email: ……………………………………………..   
    

  

 
Θέμα: Υποβολή Πρότασης για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με αρ.πρωτ. ΕΛΚΕ Π.Π 
……../….-….-20.. 
 
Σας υποβάλλω πρόταση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με όλα τα σχετικά δικαιολογητικά για την παροχή 
έργου στην θέση …………………………………………… (τίτλος του υπό ανάθεση έργου) 
…………………………………………………………………. στο πλαίσιο του έργου  «ΥΕ1: ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΜΕΣΩ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ- ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ» με κωδικό (ΦΚ/MIS) 
84157/6018884. 
 

 Αποδέχομαι πλήρως το περιεχόμενο της προκήρυξης, δηλαδή τους όρους και τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής και κατάρτισης της σχετικής σύμβασης. 

 
Συνημμένα: 
1) 
2) 
3) 
 

   
Πάτρα,      /       /20     
(Υπογραφή) 

 
 

 

 

ΛΟΓΟΤΥΠΟ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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